## 北海绩迅

成立于2001年,专注于打印机耗材产品的再生开发和技术推广应用,专业从事再生喷墨和碳粉盒等系列产品的研发/生产和销售的大型生产企业

## 品牌简介

北海绩迅电子科技有限公司是从上海市搬迁下来的打印机耗材制造企业,主要经营墨盒、硒鼓等打印机耗材产品的再生制造、加工、检测和维修。北海绩迅公司下设境内外4个子公司,设立研发、生产、采购、销售、市场服务等职能中心,形成了功能齐全的集团化发展体系。北海绩迅公司以"致力于成为一家值得信赖并受人尊重的全球化资源再生企业"作为企业的愿景。以"追求极致,为客户提供满意的产品和服务;以人为本,为员工提供展现价值的平台;心怀感恩,履行企业的社会责任,创造社会价值"作为企业的使命。以"客户第一、诚信正直、爱岗敬业、精益求精、团队合作、共享共担"作为企业的核心价值观。北海绩迅公司拥有自己的品牌,产品绝大部分远销欧美及东南亚国家,进入欧美地区各大连锁店,满足全世界100多个国家及地区的众多客户对打印的需求。

北海绩迅公司以科技为先导,长期与国内外著名打印机耗材科研机构、 专家和生产企业紧密合作,紧跟国内外打印机耗材科技发展的步伐,专 注于打印机耗材产品的再生开发和技术推广应用。作为获得国家质检总 局批复的墨盒再制造企业。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/bhjx-36170.html